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PROCEDIMENTO CONCURSAL PARA CONSTITUIÇÃO DE RELAÇÃO JURÍDICA DE EMPREGO PÚBLICO POR

TEMPO INDETERMINADO PARA PREENCHIMENTO DE DOIS POSTOS DE TRABALHO NA CARREIRA]

CATEGORIA DE ASSISTENTE OPERACIONAL PARA A DIVISÃO DE AMBIENTE, ECONOMIA E SERVIÇOS

APOIO LOGÍSTICO A EVENTOS

ATA DA REUNIÃO no JÚRI - N.o 5

Aos dezassete dias do mês de setembro de dois mil e vinte e quatro, reuniu o júri do

procedimento concursal em epígrafe, constituído pela Presidente do Júri Angelina Maria Pereira

da Cunha, Chefe da Divisão de Ambiente, Economia e Serviços, pela vogal efetiva Ana Veloso

Dourada Ferreira, Chefe de Divisão de Administração e Finanças Municipais, pelo vogal efetivo

Luls Miguel Ferreira Araújo, Técnico Superior, pela vogal efetiva Paula Cristina Valença Dias,

Técnica Superior e pelo vogal suplente Marco Filipe Salgueiro Teixeira, Técnico Superior, com o

objetivo de Proceder à marcação da data para realização do 2.9 Método de Seleção Obrigatório

— Avaliação Psicológica e do Método de Seleção Facultativo - Entrevista de Avaliação de

Competências.

Marcação do 2.9 Método de Seleção Obrigatório - Avaliação Psicológica

O júri deliberou agendar a data para a realização do Método de Seleção - Avaliação Psicológica,

para o dia 26 de setembro de 2024.

De acordo com o disposto na sub alinea ii) da alinea b) do n.o 2, do artigo 20.9 da Portaria

233/2022 de 09 de setembro, que determina que “o resultado da avaliação psicológica tem

uma validade de 24 meses contados da data de homologação da lista de ordenação final,

podendo, durante esse período, o resultado ser aproveitado para outros procedimentos de

recrutamento para postos de trabalho idênticas (,.J” o júri deliberou dispensar da realização

do Método de Avaliação Psicológica os candidatos Aída Maria Pires Couto Gonçalves, Andreia

Romano Cardoso, Bruno Renato Lima Porto, Fernando José Mezía Carril, Joana Filipa Correia

da Silva, Lucas Galeão Dias Pereira, Nuno Manuel Porto da Liberdade Sobreiros e Tiago Major

Fernandes Ranção Costa, uma vez que estes/as já efetuaram Avaliação Psicológica para outro

Procedimento Concursal, igualmente para a categoria de Assistente Operacional, tendo obtido

a menção classificativa APTO/A, a qual se terá em consideração para o presente concurso,

1/2



0 "
aí“,“?

MUNICIPIO DE CAMINHA

Marcação do Método de Seleção Facultativo — Entrevista de Avaliação de Competências

O júri deliberou, também, agendar a data para a realização da Entrevista de Avaliação de

Competências para o dia 03 de outubro de 2024 para a qual ficam, desde já, convocados/as

todos/as os/as candidatos/as que venham a ser considerados/as Aptos/as no Método de

Seleção - Avaliação Psicológica, bem como aqueles que, tendo sido aprovados na Prova de

Conhecimentos, ficaram dispensados da realização do Método por terem já efetuado a

Avaliação Psicológica para outro Procedimento Concursal, igualmente para a categoria de

Assistente Operacional, tendo obtido a menção classificativa APTO/A.

Os resultados serão comunicados a todos/as os/as candidatos/as até ao final do dia 30 de

setembro de 2024.

Os/as candidatos/as deverão fazer-se acompanhar de documento de identificação válido:

Cartão de Cidadão ou Bilhete de Identidade.

O júri deliberou notificar todos/as os/as candidatos/as das decisões ora tomadas, efetuar as

respetivas convocatórías e publicitar a presente ata na página eletrônica da autarquia,

www.cm-caminha.gt.

Todas as deliberações foram tomadas por unanimidade,

E nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião da qual foi elaborada a presente ata e

que, depois de lida, vai ser assinada por todos os elementos do Júri,

Presidente

Vogal Efetivo Vogal Efetivo

(Paula Cristina Valença Dias

Vogal Suplente

, /

(Luis Mig el Ferr ra Araújo) (M rco Filipe Salgueiro Pere a)
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